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Про підсумки роботи Державного 

архіву Харківської області та архівних  

установ області у I півріччі 2014 року  

 

Заслухавши і обговоривши доповідь заступника директора Державного 

архіву Харківської області Юдіної Л.М. колегія відмічає, що упродовж                

І півріччя 2014 року Державний архів Харківської області  (далі – Державний 

архів) та архівні установи області (архівні відділи районних державних 

адміністрацій (далі – РДА) і міських рад міст обласного значення (далі – 

міськрад) здійснювали свою діяльність на виконання Плану розвитку архівної 

справи на 2014 рік, наказів та доручень Державної архівної служби України 

(далі – Укрдержархів), розпоряджень та доручень місцевих державних 

адміністрацій, наказів та доручень заступника директора Державного архіву. 

На виконання доручення Президента України від 19.10.2012 № 1-1/2831  

продовжувалася робота з пошуку шляхів фінансування проекту будівництва 

спеціалізованої споруди для розміщення Державного архіву.  

За звітний період відбулося 3 розширених засідання колегії Державного 

архіву, на яких розглянуто 13 запланованих питань та 1 питання позапланово 

(про стан організації діловодства та збереженості документів НАФ в архівному 

підрозділі Департаменту у справах молоді та спорту Харківської обласної 

державної адміністрації). Із доповідями у рамках колегії виступили начальник 

Архівного відділу Сахновщинської РДА Легуша В.Ю. та відповідальна за архів 

управління забезпечення доступу до публічної інформації Харківської обласної 

державної адміністрації Нурматова Л.В.  

Відбулося 9 засідань експертно-перевірної комісії (ЕПК) Державного 

архіву, на яких заслухано представників 4 установ-фондоутворювачів 

Державного архіву з питань проведення науково-технічного впорядкування 

документів, забезпечення їх збереженості та начальників архівних відділів 

Богодухівської, Валківської та Золочівської РДА Харківської області з питань 

роботи експертних комісій.  

На засіданнях ЕПК розглянуто та схвалено описів справ постійного 

зберігання на 13 402 справи, погоджено описів справ з особового складу на       

8 049 справ, актів про вилучення для знищення документів (справ), не внесених 

до НАФ, на 852 214 справ, 270 номенклатур справ, 25 положень про експертні 

комісії, 20 положень про архів та 24 інструкції з діловодства. 

Відбулося 3 засідання Науково-методичної ради Державного архіву, на 

яких розглянуто та схвалено проекти 7 тематичних переліків документів, 

підготовлених для експонування на виставках у читальних залах та на сайті 
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Державного архіву; 1 статтю, підготовлену для публікації на шпальтах 

харківських періодичних видань; 3 методичні рекомендації.  

У червні 2014 року в малій залі Харківської обласної державної 

адміністрацій відбулася обласна селекторна нарада під головуванням 

заступника директора Державного архіву Є.О. Куща, у рамках якої 

обговорювалися питання про стан виконання архівними відділами РДА та 

міськрад області у 2014 році Плану-графіку на 2012-2016 роки першочергового 

приймання документів, що належать до Національного архівного фонду, та стан 

виконання архівними відділами РДА і міськрад області Плану передавання 

документів тривалого зберігання до трудових архівів на 2014 рік. 

За підсумками наради прийнято протокольне рішення, яке доведено до 

відома голів РДА та міських голів міст обласного значення. 

Тривала робота з приймання документів до сховищ місцевих архівних 

установ області. 

Зокрема, до Державного архіву на зберігання за звітний період від 

установ, підприємств та організацій, що перебувають у зоні його 

комплектування, надійшло 2 нових управлінських фонди, 2 частини 

управлінських фондів та 2 частини фондів особового походження. 

Всього за І півріччя 2014 року взято на облік 238 справ на паперовій 

основі, з яких 206 справ управлінської документації та 32 справи особового 

походження. 

Крім того, Державний архів прийняв на зберігання документи 

тимчасового зберігання (бюлетені та списки виборців) Окружних виборчих 

комісій з виборів Президента України на позачергових виборах  Президента  

України 25 травня 2014 року територіальних виборчих округів за 2014 рік в 

кількості 917 опломбованих коробок та пакунків.  

  За звітний період взято на облік документи зі спеціальними носіями:   

– 10 од. обл./10 од. зб. фонодокументів за 2013 рік; 

– 40 од. обл./5 од. зб. відеодокументів  за 2012 рік; 

– 408 од. обл./ 9 од. зб. фонду користування кінодокументів. 

До 33 архівних відділів РДА та міськрад області у І півріччі поточного 

року надійшло  9 988 од.  зб. управлінської документації (найбільші показники 

в архівних відділах Балаклійської, Валківської, Зміївської, Кегичівської, 

Красноградської, Чугуївської РДА та Харківської міськради).  

Всупереч вимогам чинного законодавства в галузі архівної справи 3 

архівні відділи РДА прийняли на зберігання 2 270 од. зб. документів з 

особового складу (Архівний відділ Красноградської РДА – 1 728 справ, 

Архівний відділ Зміївської РДА – 480 справ, Архівний відділ Дворічанської 

РДА – 62 справи). Велика кількість прийнятих справ з особового складу 

пояснюється тим, що у вищевказаних районах трудові архіви створені, але не 

розпочали свою діяльність. 

Тривали роботи із забезпечення збереженості документів. Державним 

архівом за звітний період відремонтовано 7 673 аркуші справ, 2 м² карт; 

здійснено складну реставрацію 16 311 аркушів справ дорадянського періоду; 
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оправлено 338 справ, 64 описи справ, журнали, книги, щоденники в кількості 21 

одиниці; підшито 177 од. зб. 

8 архівних відділів РДА (Близнюківської, Великобурлуцької, Зміївської, 

Кегичівської, Красноградської та Лозівської) і міськрад області (Куп’янської та 

Ізюмської) відремонтували 908 аркушів справ. 

6 архівних відділів РДА (Балаклійської, Близнюківської, Краснокутської 

та Лозівської) і міськрад області (Ізюмської та Чугуївської) оправили та 

підшили 342 од. зб. управлінської документації.  

На виконання наказу Державної архівної служби України від 21.06.2012               

№ 104 «Про організацію роботи із науково-технічного опрацювання документів 

фондів у Державному архіві Харківської області та інших державних архівах» в 

Державному архіві була продовжена робота з науково-технічного опрацювання 

документів фонду № 4, Харківське губернське правління. За її підсумками 

визначено та уточнено фондову належність, систематизовано та підготовлено 

для ремонту, реставрації, брошурування та оправлення 13 245 аркушів або 222 

справи.  

За звітний період реставровано, відремонтовано, зброшуровано 12 279 

аркушів і оправлено 103 справи, які повернені з відділу виготовлення копій та 

реставрації документів до сховищ Державного архіву. 

Тривали роботи зі створення фонду користування: виготовлено 24 202 

цифрові копії документів генеалогічного характеру та 6 606 цифрових копій 

описів справ. Крім того, виготовлено 6 071 цифрову копію документів на 

замовлення  користувачів читального залу. 

З метою контролю за станом та наявністю документів, що зберігають 

місцеві архівні установи, тривали роботи з перевіряння їх наявності та 

фізичного стану.  

Зокрема, у Державному архіві за звітний період перевірено 71 939 од. зб. 

на паперовій основі, серед яких 7 968 од. зб. дорадянського періоду та              

63 971 од. зб. радянського періоду. 

Поряд із цим перевірено 78 080 м плівки кінодокументів. У ході 

перевіряння наявності здійснювався контроль її технічного стану. 

30 архівних відділів області провели перевірку наявності 31 896 од. зб.  

управлінської документації. Найбільшу кількість справ перевірено архівними 

відділами Балаклійської, Барвінківської, Великобурлуцької, Золочівської, 

Красноградської, Краснокутської, Сахновщинської, Харківської, Чугуївської 

РДА та Харківської і Куп’янської міськрад. 

Тривали роботи з картонування справ. Протягом звітного періоду в 

Державному архіві закартоновано 2 400 справ. 

Видано та прийнято після користування 21 306 справ.  

При видаванні  справ у користування до читального залу і працівникам 

Державного архіву:   

- перевірено 1 002 067 аркушів у справах дореволюційного періоду та 

1 339 667 аркушів у справах радянського періоду; 

- пронумеровано 110 389 аркушів. 
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Створювався науково-довідковий апарат до документів, що зберігаються 

в місцевих архівних установах області.   

У Державному архіві протягом І півріччя 2014 року тематично 

розроблено 1 управлінській фонд та складено 765  карток.  Подокументно 

розроблено 95 справ протоколів засідань сесій районних рад і протоколів 

засідань Виконавчого комітету Ізюмської районної ради депутатів трудящих 

(ф.Р-5044) за 1943-1951 роки. 

            Поодинично розроблено 32 справи особового походження та складено 

32 каталожні картки на особисті документи доцента, заслуженого викладача 

Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна Зайцева Бориса 

Петровича та доктора архітектури, професора, член-кореспондента Української  

Академії архітектури Божка Юрія Григоровича. 

За звітній період вдосконалено 11 описів дорадянського періоду, що 

становить 1 590 справ управлінської документації. 

Тривала робота  з каталогізації  нефондових документів. Складено 10 

каталожних карток на фонодокументи, 40 каталожних карток на 

відеодокументи.  

Всі каталожні картки індексовані, систематизовані та включені до 

відповідних каталогів. 

Поповнювався систематичний каталог: індексовано 2 737 каталожних 

карток, систематизовано та включено до систематичного каталогу 1 017 

каталожних карток.  

Продовжувалась робота з удосконалення систематичного каталогу 

Державного архіву. Уточнено анотацій на 1 265 тематичних карток. 

Тривала робота з каталогізації документів і в архівних відділах області: 

25 з них провели роботу з каталогізації фондів РДА, райвиконкомів, міськрад та 

селищних рад (переглянуто 659 од. зб. та складено 1 124 картки).  

За програмою «Архівні зібрання України» з підготовки до видання 

Анотованого реєстру описів радянського періоду працівниками Державного 

архіву за січень-червень 2014 року переглянуто 510 описів фондів і анотовано 

105 677 заголовків справ.  

Продовжувалася робота з доопрацювання Анотованого реєстру описів 

дорадянського періоду, підготовка до видання якого запланована на кінець 

поточного року. 

На виконання наказу Державного комітету архівів України від 21.03.2008 

№ 49 «Про організацію виявлення унікальних документів НАФ» тривала робота 

з виявлення унікальних документів у справах Державного архіву: за звітний 

період поаркушно переглянуто 577 управлінських  справ дорадянського періоду 

ф.-3, Канцелярія харківського губернатора за 1804 рік. Унікальних документів 

не виявлено. 

 Певна увага у звітному періоді приділялась питанням підвищення 

кваліфікації спеціалістів підприємств, установ та організацій, які працюють з 

документами, з питань архівної справи та діловодства. 
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2 семінарські заняття з підвищення кваліфікації проведено поза межами 

Державного архіву: на базі Нововодолазької  РДА для 34 керівників навчальних 

та навчально-виховних закладів району та на базі Обласного навчально-

методичного центру підвищення кваліфікації працівників культосвітніх 

закладів для 30 директорів шкіл естетичного виховання Харківської області з 

питань проведення експертизи цінності документів та складання номенклатур 

справ.  

 Низку семінарів проведено на базі Державного архіву: для відповідальних 

за архів та діловодство установ, підприємств і організацій – джерел 

комплектування  Державного архіву; для працівників діловодних, архівних та 

експертних служб підприємств, установ і організацій (на платній основі); 2 – 

для працівників архівних відділів РДА та міськрад області, трудових архівів із 

питань організації їх роботи.  

Аналогічна робота проводилася і архівними відділами області: 23 з них 

провели 43 семінари для працівників діловодних служб та архівних підрозділів 

установ, підприємств і організацій, у роботі яких взяли участь 956 слухачів. 

 З метою здійснення контролю за додержанням підприємствами, 

установами та організаціями законодавства про Національний архівний фонд та 

архівні установи відділом формування НАФ та діловодства Державного архіву 

здійснено 51 комплексну та 59 тематичних перевірянь стану збереженості 

документів НАФ, роботи архівних підрозділів та служб діловодства юридичних 

осіб-джерел формування НАФ, які передають документи до Державного архіву. 

  На виконання Графіку вивчення роботи апаратів РДА вивчено роботу 

Архівного відділу Великобурлуцької районної державної адміністрації.  

24 архівні відділи РДА та 5 архівних відділів міськрад області провели 66 

комплексних, 67 тематичних та 35 контрольних перевірянь роботи архівних 

підрозділів та служб діловодства юридичних осіб-джерел комплектування 

архівних відділів.  

З метою поповнення спеціального рахунку Державного архіву тривали 

роботи з проведення експертизи цінності документів на договірних засадах на 

замовлення установ та організацій м. Харкова. Такі роботи проведено у ВАТ 

«Харківський науково-дослідний та проектний інститут «Енергопроект» та 

ПРАТ «Харківський жировий комбінат». Сума наданих послуг склала       

13 589 грн. 

На замовлення Управління паливно-енергетичного комплексу 

Харківської обласної державної адміністрації виконувалися роботи з 

оправлення справ та брошурування аркушів. Сума наданих послуг склала          

2 902 грн. 44 коп. 

З урахуванням усіх видів послуг, що здійснюються Державним архівом 

на договірних засадах (надання архівних копій про підтвердження майнових 

прав, виконання тематичних запитів, виготовлення цифрових копій документів, 

дострокове приймання документів на постійне зберігання, тощо), на 

спеціальний його рахунок у І півріччі 2014 року надійшло 87 435,96 грн.  

Пріоритетним напрямом у розвитку архівної справи та діловодства 
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регіону залишається питання розгалуження у ньому мережі трудових архівів: 

створюються нові при сільських радах та відбувається об’єднання вже 

існуючих трудових архівів сільських, селищних та міських рад у районні. 

Зокрема, у І півріччі 2014 року на території Куп'янського району замість 

16 трудових архівів при сільських радах утворений 1 районний; 15 трудових 

архівів створено при сільських радах (12 – у Барвінківському, 1 – у 

Валківському, 2 – у Первомайському районах), 1 – районний (у 

Великобурлуцькому районі), 1 – при комунальній установі Бюро технічної 

інвентаризації (Дворічанський район). 

Отже, на даний час на території області існує 132 трудових архіви. 

У той же час трудові архіви були створені, але ще не функціонують: 

- районні (у Великобурлуцькому, Дергачівському та Ізюмському 

районах), 

- створені при комунальних установах (у Дворічанському, Зміївському та 

Красноградському районах).  

До цього часу не створено трудові архіви у Коломацькому, Харківському 

районах та у містах Ізюм, Куп’янськ, Лозова, Люботин.  

Упродовж звітного періоду тривали заходи, спрямовані на популяризацію 

документів, що зберігаються в місцевих архівних установах області. 

Зокрема, на виконання низки наказів Укрдержархіву та звернення 

Меморіального комплексу «Національний музей історії Великої Вітчизняної 

війни 1941-1945 років» в Державному архіві проводилася робота з виявлення 

документів, що стосуються підготовки та ведення бойових дій, громадської 

діяльності по допомозі фронту, тощо періоду Першої світової війни 1914-1918 

років; з виявлення заповітів, карт та планів міста Харкова з найдавніших часів 

до визволення міста від німецько-фашистських загарбників; з підготовки 

довідок про дати окупації міста Харкова, даних про дати окупації населених 

пунктів частини районів Харківської області та цифрових копій виявлених 

документів.  

 Тривала робота з підготовки та відкриття виставок архівних документів. 

 Упродовж звітного періоду Державним архівом підготовлено та відкрито 

12 виставок архівних документів різної тематики, серед яких 3 оприлюднені у 

режимі on-line на його власному веб-сайті.  

17 архівних відділів РДА та міськрад області підготували та відкрили 23 

виставки архівних документів, тематика яких стосувалася здебільшого воєнних 

подій на Харківщині і була присвячена ювілейним та пам’ятним датам.  

Продовжувалася співпраця із ЗМІ.  

Зокрема, упродовж звітного періоду широко висвітлювалася виставкова 

діяльність Державного архіву. Так, сюжети про відкриття виставки 

«Афганистан болит в моей душе» (до Року відзначення учасників бойових дій 

на території інших держав) розміщено на інтернет-порталах Харківського 

міського союзу ветеранів Афганістану, Укрінформ, сайті Харківської обласної 

державної адміністрації; вийшли в ефір вечірніх новин Харківської обласної 

державної телерадіокомпанії «ОТБ». 
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Сюжети про виставку «Пам’яті жертв Великої Вітчизняної війни 1941-

1945 років присвячується» (до Дня Скорботи і вшанування пам’яті жертв війни 

в України), відкриття якої відбулося 20 червня 2014 року, вийшли в ефір у 

вечірніх новинах місцевих телерадіокомпаній (ОТБ, 7 канал («Харьковские 

известия»), а інформація розміщена на інтернет-порталах.  

Поряд із цим фахівцями Державного архіву надавалися коментарі до 

архівних документів воєнної тематики та виставок архівних документів 

журналістам радіо Харківської обласної державної телерадіокомпанії і радіо 

«Ера». Сюжети використано в авторських програмах журналістів.  

За підсумками селекторної наради Харківської обласної державної 

адміністрації з питань роботи місцевих архівних установ області, що відбулася 

27 червня 2014 року, заступник директора Державного архіву Л.М. Юдіна 

надала інтерв’ю журналісту Харківської обласної телерадіокомпанії (інтерв’ю 

вийшло в ефір обласного радіо у вечірніх та ранкових новинах).    

Поряд із цим фахівцями Державного архіву надавалися коментарі до 

архівних документів воєнної тематики та виставок архівних документів 

журналістам радіо Харківської обласної державної телерадіокомпанії і радіо 

«Ера». Сюжети використано в авторських програмах журналістів.  

За підсумками селекторної наради Харківської обласної державної 

адміністрації з питань роботи місцевих архівних установ області, що відбулася 

27 червня 2014 року, заступник директора Державного архіву Л.М. Юдіна 

надала інтерв’ю журналісту Харківської обласної телерадіокомпанії (інтерв’ю 

вийшло в ефір обласного радіо у вечірніх та ранкових новинах).    

 Тривала робота з підготовки публікацій за архівними документами. 

За звітний період співробітниками відділу інформації та використання 

документів Державного архіву підготовлено і направлено до редакцій місцевих 

газет 4 статті, з яких усі опубліковані. 

Архівними відділами РДА та міськрад області в місцевих газетах 

опубліковано 20 статей (18 – архівними відділами РДА та 2 – архівними 

відділами міськрад).  

Співробітники Державного архіву залучалися до участі у роботі VII 

Науково-технічної конференції НДІ мікрографії «Сучасний стан та проблемні 

питання страхового фонду документації, перспективи розвитку та взаємодії, де 

виступили з доповідями. 

Певна увага упродовж звітного періоду приділялась просвітницькій 

роботі серед молоді.  

Проведено оглядові екскурсії по Державному архіву для студентів 3 

курсу Харківської державної академії культури (факультет бібліотекознавства 

та інформатики), Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна 

(історичний факультет) та 2 курсу Харківського національного педагогічного 

університету ім. Г.С. Сковороди. 

 Проведено 2 навчально-виробничі практики для студентів історичного 

факультету Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна та 
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гуманітарного факультету Національного аерокосмічного університету ім.  

М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут». 

Забезпечувалася робота читальних залів Державного архіву. За звітний 

період вони прийняли 148 користувачів, серед них 4 – іноземні. Кількість 

відвідувань читальних залів становила 1 905 разів. Для задоволення потреб 

користувачів у вивченні інформації, що їх цікавила, до читальних залів видано 

895 описів та 4 435 справ.  

15 архівних відділів області (10 – РДА та 5 – міськрад) прийняли 61 

користувача; для роботи їм було видано 865 справ. 

Поряд із цим, у Державному архіві тривала робота з проведення 

інвентаризації та матеріальної оцінки бібліотечного фонду: матеріальна оцінка 

надана 560 примірникам видань, списано 700 примірників, про що складені 

відповідні акти; проведено технічне оброблення 680 книг.  

Значна увага приділялась роботі із зверненнями громадян, які зверталися 

до місцевих архівних установ із різних питань. 

Протягом І півріччя 2014 року до Державного архіву із питань соціально-

правового характеру надійшло 867 звернень громадян (від громадян України –

707, від іноземних громадян – 160). З них 385 прийнято на особистому прийомі 

у столі довідок, до якого за звітний період звернулося 1 083 громадянина; 482 

надіслали запити поштою. Із позитивним результатом за звітний період 

виконано 462 звернення. 

Крім того, надійшло 282 тематичних запити (виконано 267), 69 

генеалогічних запитів (виконано 52) та 243 запити щодо актів цивільного стану 

(виконано 232).  

За звітний період до архівних відділів РДА та міськрад області надійшло 

5 629 звернень громадян соціально-правового характеру, з них: на особистому 

прийомі прийнято від громадян України – 4 690, від іноземних громадян – 41; 

надіслали запити поштою 799 громадян України та 99 іноземних громадян. 60 

громадянам було рекомендовано звернутися до комунальних та приватних 

архівних установ, діючих підприємств та організацій, де зберігаються 

документи з особового складу, що їх цікавлять. 

Всього за 6 місяців поточного року в архівних відділах РДА та міськрад 

області було виконано 8 904 запити з різних питань.  

Продовжувалася робота з перегляду грифів секретності документів 

колишнього СРСР.  

За І півріччя поточного року у Державному архіві переглянуто 142 справи 

(1147 документів) колишнього СРСР, з яких 6 справ (49 документів) приведено 

у відповідність до вимог законодавства України (знято грифи секретності); 

грифи секретності 136 справ залишено без змін.  

Тривали роботи, спрямовані на зміцнення матеріально-технічної бази 

місцевих архівних установ. 

Зокрема, в приміщеннях Державного архіву (читальна зала, кабінет 

директора, приймальня та коридор на першому поверсі) будівлі по вул. 

Мироносицькій, 41 частково проведено косметичний ремонт після аварійного 
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витоку води, що стався після ушкодження пожежного водопостачання; 

відремонтовано систему пожежного водопостачання в архівосховищах по вул. 

Мироносицька, 41 та водопостачання по пр. Московському, 7; замінені 

акумулятори живлення пожежної та охоронної сигналізації. 

На виконання плану-заходів з підготовки Державного архіву до 

опалювального сезону 2014-2015 років проведена заміна старих труб та кранів 

опалювальної системи в будівлі по вул. Мироносицькій, 41.  

На виконання припису «Харківводоканал» зроблено заміну лічильника 

води в будівлі по пр. Московському, 7; на виконання припису 

«Харківобленерго» проведено заміну трансформаторів струму силового 

лічильника. 

Придбавалося канцелярське приладдя, витратні матеріали для 

забезпечення роботи відділу виготовлення копій та реставрації документів, 

шабельний різак, робочі халати (10 штук); відремонтовано механічний прес та 

друкарську машинку для режимно-секретного органу. 

Низку заходів із зміцнення матеріально-технічної бази проведено у 

звітному періоді і архівними відділами РДА та міськрад області за програмами 

підтримки розвитку архівної справи на 2011(2012) - 2015(2016) роки та за 

рахунок місцевих ресурсів. 

Зокрема, в Архівному відділі Красноградської РДА придбано 100 

погонних метрів дерев’яних стелажів, а в Архівному відділі Нововодолазької 

РДА – матеріали для виготовлення стелажного обладнання. 

Придбано 13 вогнегасників: 3 вогнегасника ВП-5 Архівним відділом 

Зміївської РДА, та 10 вогнегасників (5 – ВВ-2, 5 – ОП-5) Архівним відділом 

Ізюмської міськради. Архівним відділом Чугуївської РДА проведене технічне 

діагностування та перезарядка вогнегасників. 

Архівному відділу Балаклійської РДА виділено сейф.  

Архівним відділом Харківської міськради придбано стіл комп’ютерний 

кутовий, стіл письмовий, шафу для документів, шафу для одягу. 

  В Архівному відділі Дворічанської РДА облаштовано робоче місце 

площею 9,8 кв.м в окремій кімнаті (ПК підключено до мережі Інтернет).  

Архівному відділу Вовчанської РДА замість кімнати площею 2,7 кв.м 

виділено кімнату для прийому громадян площею 28,9 кв.м. 

В Архівному відділі Барвінківської РДА на 2 вікна додатково установлені 

металеві листи, 1 вікно приміщення замінено на пластикове. 

Архівному відділу Кегичівської РДА встановлено ліцензію на 

використання програмного забезпечення (Мicrosoft Windows 7), придбано та 

встановлено МФП серії LASERJET PROFESSIONAL M1210.  

Архівному відділу Харківської міськради виготовлено печатку архівного 

відділу із зображенням Державного Герба України з ідентифікаційним кодом 

юридичної особи (38994264). 

Архівному відділу Дергачівської РДА проведена оплата програмного 

забезпечення. 

Архівному відділу Золочівської РДА виділено 20 тис. грн. на поточний 
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ремонт покрівлі приміщення архівного відділу. 

  В Архівному відділі Дворічанської РДА частково здійснено ремонт 

електропровідні та відремонтовано вхідні двері до архівосховища. 

  В Архівному відділі Первомайської РДА проведено поточний ремонт 

електрообладнання на суму 7 395 грн. 

  В Архівному відділі Краснокутської РДА проведено ремонт коридору. 

 В Архівному відділі Зміївської РДА проведено ремонт покрівлі 

приміщення архівосховища та топкової.  

Упродовж звітного періоду в архівних відділах РДА заповнено 2 вакансії 

– в Архівному відділі Дергачівської РДА прийнято на роботу спеціаліста-

бухгалтера, в Архівному відділі Чугуївської РДА – спеціаліста І категорії;  

проте зменшилась кількість штату на 0,5 одиниці в Архівному відділі 

Богодухівської РДА.  

 Підсумовуючи, слід констатувати в цілому про належний рівень 

виконання Державним архівом та архівними відділами РДА і міськрад 

Харківської області показників, передбачених планом розвитку архівної справи 

на 2014 рік. Водночас в окремих районах області й досі залишається не 

вирішеним питання утворення та функціонування трудових архівів.  

 

Ураховуючи вищевикладене, колегія вирішує: 

 

1. Роботу Державного архіву, архівних відділів РДА та міськрад 

Харківської області у І півріччі 2014 року вважати такою, що забезпечує 

виконання планових показників із розвитку архівної справи на 2014 рік у 

повному обсязі. 

2. Керівникам структурних підрозділів Державного архіву, начальникам 

архівних відділів РДА та міськрад області забезпечити якісне та у повному 

обсязі виконання Плану розвитку архівної справи Харківської області на 2014 

рік. 

3. Головам Великобурлуцької, Дергачівської, Дворічанської, Зміївської, 

Кегичівської та Красноградської РДА організувати роботу трудових архівів у 

2014 році, що створені на території районів, але не розпочали діяльність. 

4. Головам Коломацької та Харківської РДА забезпечити створення у ІІ 

півріччі 2014 року трудових архівів на відповідній території. 

Рекомендувати міським головам міст Ізюм, Куп’янськ, Лозова та 

Люботин здійснити аналогічні заходи. 

5. Головам РДА, зазначеним у пп. 3, 4 даного рішення, інформувати 

Державний архів про проведену роботу. 

       

Термін виконання: до 06 жовтня 2014 року, 

           до 05 січня 2015 року. 

 

6. Архівним відділам Великобурлуцької, Дергачівської, Дворічанської, 

Зміївської, Кегичівської, Красноградської, Коломацької, Харківської РДА та 
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Ізюмської, Куп’янської, Лозівської, Люботинської, Чугуївської міськрад 

організувати передачу документів тривалого строку зберігання до трудових 

архівів, про що поінформувати Державний архів. 

 

     Термін виконання: до 10 листопада 2014 року,  

       до 02 лютого 2015 року. 

 

7. Стан виконання Плану розвитку архівної справи Харківської області за 

підсумками 2014 року розглянути на першому засіданні колегії Державного 

архіву у 2015 році. 

 

                                                   Термін виконання: лютий-березень 2015 року.  

 

 

 

Голова колегії,  

заступник директора архіву        Є.О. Кущ 

 

Секретар колегії          О.С. Коптєва 


